



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI**  
**CABINETUL MINISTRULUI**

**ORDIN**  
**privind aprobarea premiilor anuale**  
**acordate instituțiilor de învățământ superior de stat**  
**pentru anul 2007**

În vederea promovării performanței și excelenței în educație, în conformitate cu obiectivele Procesului Bologna și ale Strategiei Lisabona, precum și ale Strategiei naționale pentru educație,

În baza prevederile art. 171 din Legea învățământului nr. 84/1995, republicată, cu modificările și completările ulterioare, privind finanțarea de bază a instituțiilor de învățământ superior de stat,

Având în vedere criteriile prin care se stabilește finanțarea instituțiilor de învățământ superior de stat din bugetul de stat, aprobate de Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului, cu luarea în considerare a propunerilor Consiliului Național de Finanțare a Învățământului Superior și ale Consiliului Național al Cercetării Științifice Universitare,

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 366/2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului, cu modificările și completările ulterioare,

**MINISTRUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI TINERETULUI**

emite prezentul ordin:

**Art. 1** Se aprobă premiile anuale pentru anul 2007, conform anexei la prezentul Ordin, acordate de către Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului instituțiilor de învățământ superior de stat care au realizat performanțe și excelență în activitatea desfășurată.

**Art. 2** Direcția Generală Managementul Finanțării Învățământului, Direcția Generală Buget – Finanțe, Patrimoniu și Investiții și instituțiile de învățământ superior de stat, nominalizate în anexă, vor duce la îndeplinire prevederile prezentului Ordin.



**Cristian Mihai ADOMNITEL**

București  
Nr. .... 2784  
Data: 13.12.2007

NR. CRT.	PREMIUL ACORDAT	INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR DE STAT	VALOARE PREMIU (LEI)
1	Premiul pentru numărul de granturi de cercetare realizate din surse de finanțare CNCISIS și ale Academiei Române	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca	600.000
2	Premiul pentru contracte de cercetare internaționale	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	600.000
3	Premiul pentru contracte de cercetare cu beneficiari din economia românească	Universitatea Tehnică de Construcții din București	600.000
4	Premiul pentru articole publicate în reviste cotate ISI	Universitatea din București	600.000
		Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași	600.000
		Universitatea Tehnică "Gh. Asachi" din Iași	600.000
5	Premiul pentru numărul de cărți publicate în edituri recunoscute raportat la numărul de cadre didactice titulare	Școala Națională de Studii Politice și Administrative din București	600.000
		Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I.L. Caragiale" din București	600.000
		Academia de Studii Economice din București	600.000
6	Premiul pentru brevete sub protecție sau produse cu drept de proprietate intelectuală	Universitatea de Artă și Design din Cluj-Napoca	600.000
7	Premiul pentru corpul didactic cu cei mai mulți doctori în științe raportat la numărul de studenți echivalenți unitari	Universitatea de Medicină și Farmacie "Gr.T. Popa" din Iași	600.000
8	Premiul pentru universitatea cu cel mai tânăr corp didactic (sub 35 de ani) raportat la numărul de studenți echivalenți	Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" din Timișoara	600.000
9	Premiul pentru valoarea cea mai mare a contractelor de cercetare raportată la veniturile totale ale universității	Universitatea "Politehnica" din București	600.000
10	Premiul pentru valoarea cea mai mare a cheltuielilor pentru dotări și investiții raportată la numărul total de studenți fizici	Universitatea de Artă Teatrală din Târgu Mureș	600.000
11	Premiul pentru valoarea cea mai mare a cheltuielilor materiale din alocații bugetare și venituri proprii raportată la numărul total de studenți fizici	Universitatea Națională de Muzică din București	600.000
12	Premiul pentru valoarea cheltuielilor pentru achiziționarea de cărți, reviste și manuale raportată la numărul total de studenți fizici	Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" din Cluj-Napoca	600.000
13	Premiul pentru ponderea cea mai mare a veniturilor extrabugetare din totalul veniturilor universității	Universitatea "Aurel Vlaicu" din Arad	600.000
14	Premiul pentru ponderea cea mai mare a veniturilor extrabugetare cheltuite pentru dezvoltare din totalul veniturilor universității	Universitatea Maritimă din Constanța	600.000
15	Premiul pentru calitatea serviciilor sociale și administrative studențești	Universitatea "Politehnica" din Timișoara	600.000
16	Premiul pentru atragerea celui mai mare număr de studenți străini	Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" din București	600.000
17	Premiul pentru multiculturalism - promovarea proiectelor prioritare de dezvoltare transfrontalieră	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	600.000

TOTAL 12.600.000